

金安区 2017 年度新录用公务员初任培训班

简 报

(第 一 期)

主办单位：金安区教师进修学校

2018 年 4 月 20 日

【按语】：为提高新录用公务员的基本能力素质，提高其尽快适应岗位的能力，根据《公务员法》、《公务员培训规定（试行）》等规定，举办 2017 年度新录用公务员初任培训班，此次培训班为期 11 天，培训对象为金安区 2017 年度新录用公务员。为全面准确反映初任培训班工作动态、总结经验、树立典礼、营造氛围、推动培训工作取得实效，本期初任培训班主办单位金安区教师进修学校专门编印《金安区 2017 年度新录用公务员初任培训班简报》。

※培训动态

金安区 2017 年度新录用公务员初任培训班开班

2018 年 4 月 16 日，金安区 2017 年度新录用公务员初任培训班开班典礼在金安区教师进修学校六楼报告厅举行，金安区人社局党组成员、副局长袁世明，金安区人社局考培股股长刘杰，金安区教师进修学校校级班子李建新、杨明锐、高嵩以及参训学员出席开班典礼。

开班典礼由金安区教师进修学校校长李建新主持。

金安区教师进修学校副校长高嵩首先解读了此次培训班的课程设置、师资配备等有关情况，副校长杨明锐就此次培训班的后勤保障和安全做重点强调，最后，金安区人社局党组成员、副局长袁世明从强化思想认识、强化自我锻炼、端正学习态度三方面做开班动员报告。

（本刊编辑）



※体会、感悟

开班第一课：学习是人生的必修课

今天是 2017 年度新录用公务员初任培训班开课的第一天，五位男生由于组织借调和工作上的原因，很遗憾没有与我们一起参加开班典礼，九位女生一起领取了培训服装、材料并参加了开班典礼。

上午，班主任陈老师给大家发放了军训服装和培训材料，并根据

我们个人的性格特长等为每一位同学安排了职务，以便更好地促进班集体各项活动的开展，同时也为以后的培训奠定了坚实的基础。

下午的开班典礼上，进修学校高校长和杨校长分别对本次培训给我们作了教学安排、制度纪律以及生活方面的要求和指导，让我们对接下来的培训有了更多的了解和期待。区人社局袁局长针对此次培训发表讲话，并给我们提了三点要求和寄托，希望我们珍惜学习的机会，把握学习的时间，严格要求自己，努力提升自身能力，将学习的内容更好地运用到我们以后的基层工作中去。

新录用公务员初任培训班的开展，不仅是为了提高新录用公务员的基本能力素质，使我们能尽快适应工作岗位要求，而且对我们来说，也是一个很好的交流机会，九位女生来自不同的乡镇从事不同的岗位，聚在一起就是缘分，几次交谈下来大家便熟络了，互相交流着各自的工作，互相学习，共同进步。

通过今天的入学和开班典礼，我认识到学习的重要性，俗话说，生命不息学习不止，学习永远是我们工作和生活中必不可少的一部分。能有机会参加此次培训我感到很荣幸，对于以后的学习和培训我也有很多的期待，自身需要学习和努力的地方有很多，也希望在接下来的培训中能与同学们互相交流共同促进。同时，作为班委中的一员，我深感责任重大，在以后的培训中，我将取人之长补己之短，通过与同学的交流，凝聚班级力量，更好地为同学们服务。（李凤娟）

逐梦“涅槃”之路——军训第一天有感

骄阳似火、烈日灼心，然激情不驱、士气正激昂。炎热时节，阴凉凉爽之地不失为个好去处，但是倘若尝试置身夏日烈火中，在热浪中锤炼，挺拔军姿，终会体会到凤凰涅槃。军训过程亦是艰苦，那一声声齐整号角，那一滴滴雨般汗水，历练出的是不畏痛苦、义无反顾、不断追求、提升自我的执着精神。它能驱散我们心中的惰性与软弱，生长出新的韧性与希冀。只要团结一气，心诚坚毅，任凭骄阳如何猛烈灼人，我们都能共同坚持到最后，成为自己羽更丰，其音更清，其神更邃的“火凤凰”。智者积蓄着淳朴宽忍，信仰着桀骜不驯，所以选择坚强。军训使我们以坚强为信念，努力磨炼成为生活的强者。

（靳宇）

筚路蓝缕建伟业，砥砺前行创辉煌

——学习中国共产党简史有感

1921年7月23日，党的第一次代表大会在上海召开。这次大会正式宣告了中国共产党的诞生，从此，在中国出现了一个完全崭新的，以马克思列宁主义为其行动指南的，统一的无产阶级政党。中国的无产阶级因此有了战斗的司令部，中国的劳苦大众从此有了翻身解放的希望，中国的革命从此焕然一新。

此次学习，带领我们回忆这艰苦路程，回眸过去的血雨腥风，几多曲折，几多泪水，几多磨难。从此伟大的中国共产党便在这片中华大地上，历经了步步艰难，步步坎坷，大渡桥的铁索，卢沟桥的炮火，万里雪山的飞崩，无际草地的漫长，可我中国共产党人没有退缩，“属

风流人物还看今朝”说出了我们的心声，一步一步我们走过来了，共和国的成立，改革开放的成功，哪一个不是中国共产党努力的结果？哪一个不是中国共产党的金秋硕果？这中间无数的党员为国家的发展出谋划策，为国家发展做出了巨大的牺牲和贡献。

中国共产党，之所以能从无到有，从小到大，从星星之火，到燎原的烈焰，那是因为我们的党是一切为了劳苦大众谋福利的政党，我们的党是最无私的政党。哪里有危险，哪里就会有共产党员！焦裕禄同志鞠躬尽瘁、死而后已；任长霞为保一方平安，劳累牺牲在工作的一线。5.12 汶川大地震后不久，温家宝总理不顾生命危险，迅速赶到灾区，代表党和人民慰问灾区人民，让他们鼓起勇气重建美好家园！党用其行动证明了他的能力，显示了一代共产党人的品格。勇敢无畏、奋发追求、勇担重任、无私奉献，这些是中国共产党的魂，是中华人民共和国的魂！党告诉我们，只有敢于在逆境中磨练的人，有抱负的人才会拥有辉煌的未来。让我们一起努力，在党的阳光下一起奋斗，在人生的道路上，穷且益坚，不坠青云之志；齐心协力，共创美好明天！

（高 迪）

主审：李建新 副主审：杨明锐 高 嵩 编辑：宣峥嵘

送：区人社局

发：全体学员

（共印 30 份）